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Lernunterstützung 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 

Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Meine Lehrerinnen und Lehrer unterstützen mich beim 
Lernen. 

     

Die Schule kümmert sich darum, dass ich den 
Abschluss schaffe. 

     

Die Schule bereitet mich gut auf die Praxis vor.      

Unterstützung Allgemein 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Lehrkräfte sind für mich in Problemfällen 
ansprechbar. 

     

Schulklima 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Lehrerinnen und Lehrer gehen mit mir freundlich 
und respektvoll um. 

     

Wir Schülerinnen und Schüler gehen freundlich 
miteinander um. 

     

 
  



Schülerbefragung  

CC-BY-SA - Gemeinsame Trägerstelle AZAV 

Organisation 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Über wichtige schulische Angelegenheiten werde ich 
rechtzeitig informiert. 

     

Die Schule ist gut organisiert.      

Ausstattung/Sauberkeit 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 

Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Räumlichkeiten der Schule sind gepflegt und 
sauber. 

     

Die Aufenthaltsmöglichkeiten in der Schule sind gut.      

Die Ausstattung der Lernräume ist modern und auf 
dem Stand der betrieblichen Praxis. 

     

Gesamtzufriedenheit 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Ich würde die Schule weiterempfehlen.      

 


